

## ANDELSBOLIGFORENINGEN Thor

---

Mødedato: 7. august 2017, kl. 18.30

Emne: **Bestyrelsesmøde A/B Thor**


---

Deltagere:	Fraværende:
Gitte Elisabeth Møller	
Sune Folden Lindholdt	
Jeppe Kuld	X
Andrei Busk	X
Sara Norup Hellener	
Nanna Kuld (Orlov)	x
Anna Westergaard	
Nanna Carøe Fink	X
Søren Bay Ramsdahl	X

**Referent.:**


---

**Referat for bestyrelsesmøde den 7. august 2017**

1. **Valg af ordstyrer og referent**
  - a. Gitte er ordstyrer, Anna er referent.
2. **Godkendelse af dagsorden**
  - a. Godkendt
3. **Godkendelse af referat fra juli**
  - a. Godkendt
4. **Beslutninger truffet siden sidste møde**
  - a. LUKKET.
5. **Beslutningspunkter**
  - a. Hovedtrapperenovering
    - i. Dørtelefoner
    - ii. Lamper
  - b. Fornyelse af foreningens vedligeholdelsesplan
    - i. Ejler har pt. kun indhentet et enkelt tilbud og der kan derfor ikke tages en beslutning endnu. Punktet flyttes derfor til næste møde.
    - ii. LUKKET
  - c. Ansøgning om fremleje
    - i. LUKKET
  - d. Ansøgning om fremleje
    - i. LUKKET

- e. Ansøgning om byggetilladelse
  - i. LUKKET
- 6. Orientering om verserende sager (alle)**
  - a. Brandsagen
    - i. Sagen er overdraget til administrator, som rykker forsikringen for færdiggørelse.
  - b. Facadesagen
    - i. Intet nyt.
- 7. Nyt fra formandsudvalg (Gitte, Sune og Anna)**
  - a. Orientering fra den daglige administration
    - i. LUKKET
    - ii. LUKKET
    - iii. LUKKET
- 8. Nyt fra Salgsudvalg**
  - a. Salget begynder så småt at røre på sig igen.
- 9. Igangværende projekter**
  - a. Hovedtrapper (Gitte)
    - i. Intet nyt. Se punkt 5a.
  - b. LUKKET
  - c. Oprydning på for- og bagtrappe (Jeppe)
    - i. Gitte orienterer.
- 10. Nyt fra beboerudvalg**
  - a. Altanudvalg
  - b. Gårdudvalg
    - i. Intet nyt.
  - c. Festudvalg
- 11. Beboerinfo**
  - a. Nyhedsbrev
    - i. Pt. er der ingen nyheder.
- 12. Evt. (alle)**